## **Notice**

## Dated 05/12/2023

SrikrishnaCollege
Bagula, Nadia, WestBenga 1741502
(Affiliated to University of Kalyani & Accredited by NAAC with "B+" Grade in3<sup>rd</sup> cycle)

This is to inform you that Srikrishna College is going to organize a certificate course on art and craft for Girls . A Certificate will be provided to each student after successful completion of the course.

Time: January - February (Wednesdsy, Thursday, Saturday)

Venue : College Auditorium

Registration link: <a href="https://forms.gle/Nzt1SwghFsB6792g8">https://forms.gle/Nzt1SwghFsB6792g8</a>

Date of application- Starts on 6/12/2023 Ends on 20/12/2023

Registration Fees- Rs 100 only

## **Contact Details**

Mrs Moumita Biswas

Mrs Oindrila Roy

Jt Coordinator, Art and Craft Course

Puspita Mahata

Coordinator, IQAC Srikrishna College, Bagula

SrikrishnaCollege,Bagula

Dr. Sukdeb Ghosh
Principal
Srikrishna College
Bagula Nadia.
Wr. PIN-741502

Sukdeb Ghosh

Principal

SrikrishnaCollege,Bagula

## For Payment

Name of the Beneficiary: Srikrishna College

Account Name: Srikrishna College Fees Collection A/C

Bank Account Number: 34970832454

IFSC Code: 1302